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Απονομή βραβείου «Δημήτρια 2024» στην 
εκπαιδευτικό-συγγραφέα δρ. Αγγελική 
Μαστρομιχαλάκη
/ Ενορίες

Στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Δήμου Αγίου Δημητρίου Αττικής, έπειτα 
από την τέλεση του μυστηρίου του Ιερού Ευχελαίου από τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Ρωγών κ. Φιλόθεο το απόγευμα της Κυριακής 13 
Οκτωβρίου 2024 και με τη συμμετοχή πλήθους πιστών, ακολούθησε 
σύμφωνα με το πρόγραμμα των εορταστικών εκδηλώσεων «Δημήτρια 
2024», η εκδήλωση απονομής Βραβείου «Δημήτρια 2024», στην 
εκπαιδευτικό-συγγραφέα δρ. Αγγελική Μαστρομιχαλάκη, στον ισόγειο 
χώρο του Ιερού Ναού.
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Η εκδήλωση άρχισε με εισαγωγική ομιλία του θεολόγου-συγγραφέα κ. Παναγιώτη 
Ζούρα, συντονιστή της εκδήλωσης, ο οποίος καλωσόρισε τους παρευρισκόμενους, 
και προσκάλεσε την μαθητική χορωδία του 7ου Δημοτικού Σχολείου Π. Φαλήρου, 
να τραγουδήσει τρία όμορφα δημοτικά άσματα, προς τιμήν της τιμώμενης, υπό τη 
διεύθυνση της κ. Φλώρας Ραφελέτου.

Παρακολουθήστε την εκδήλωση:
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Εν συνεχεία, ανεγνώσθη μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και Πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου, από τον εκπρόσωπο του, Αιδ. Πρωτοπρεσβυτέρου π. Παναγιώτη 
Χαβάτζα, εισηγητή του Ιδιαιτέρου Γραφείου του.

Ακολούθησε σύντομη παρουσίαση του βιογραφικού της κ. Μαστρομιχαλάκη, με την 
προβολή βίντεο, μέσω του οποίου αναδείχθηκε η αξιομνημόνευτη προσφορά της 
στην εκπαίδευση, στα παιδιά και εν γένει στην πατρίδα μας και στους Έλληνες της 
διασποράς.

Έπειτα, διεξήχθει συζήτηση στρογγυλής τραπέζης, με πρώτο ομιλητή τον Δρ. 
Δημήτριο Γ. Μεταλληνό, διδάσκων του Ιονίου Πανεπιστημίου, ο οποίος αναφέρθηκε 
στο παιδαγωγικό και επιστημονικό έργο της δρ. Αγγελικής Μαστρομιχαλάκη και 
έπειτα την κ. Σοφία Μαντούβαλου, εκπαιδευτικό-τεχνολόγο, η οποία μέσα από τη 
προβολή διαφανειών, παρουσίασε το πολυάριθμο συγγραφικό έργο της τιμώμενης. 
Η στρογγυλή τράπεζα, έκλεισε με ομιλήτρια την δρ. Αγγελική Μαστρομιχαλάκη, 
και θέμα: “Να δώσουμε στα παιδιά μας ρίζες και φτερά”.

Ακολούθησε, χαιρετισμός, του συνεφημερίου του Ιερού Ναού, Αιδ. 
Πρωτοπρεσβυτέρου
π. Ευαγγέλου Νικήτα, ο οποίος ευχαρίστησε και τόνισε την επί 17 συναπτά έτη 
προσφορά της τιμώμενης, στο σεμινάριο Στήριξης Οικογένειας στα πλαίσια των 
ενοριακών δραστηριοτήτων.

Εν συνεχεία, έγινε η ανάγνωση του πρακτικού συνεδριάσεως απονομής του 
Βραβείου «ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024» από τον Γραμματέα του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου 
κ. Νικόλαο Λυσίμαχο.

Η εκδήλωση έφτασε στο αποκορύφωμά της με την απονομή του Βραβείου 
«ΔΗΜΗΤΡΙΑ 2024» στην δρ. Αγγελική Μαστρομιχαλάκη, από τον Πρόεδρο του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου του Ιερού Ναού, Αιδεσιμολογιώτατο 



Πρωτοπρεσβύτερο π. Ματθαίο Χάλαρη, ο οποίος και εξέφρασε τις θερμές 
ευχαριστίες εκ μέρους των Εφημερίων του Ιερού Ναού, των Μελών του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και ολόκληρης της ενορίας, προς την δρ. Αγγελική 
Μαστρομιχαλάκη.

Το παρών στην εορταστική εκδήλωση έδωσαν, ο Αιδ. Πρωτοπρεσβύτερος π. 
Εμμανουήλ Παπαμικρούλης, Μέλος της Συνοδικής Επιτροπής Διορθόδοξων και 
Διαχριστιανικών Σχέσεων, ο κ. Ιωάννης Τσούρας, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Γραφείου του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών κ.κ. Ιερωνύμου, ο Βουλευτής 
κ. Βρεττός Νικόλαος, οι Πρώην Δήμαρχοι, κ. κ. Ανδρούτσου Μαρία και Ειρηνάκης 
Παντελής, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Βρεττός Δημήτριος και η κ. 
Χάλαρη Αναστασία, Μέλος του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η 15η μέρα ολοκληρώθηκε με την Κατανυκτική Αγρυπνία, στην οποία λειτουργός 
και ομιλητής ήταν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Νεκτάριος Ευγενικός, 
Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, Δαμασκηνός.

Έψαλε ο αριστερός χορός του Καθεδρικού Ιερού Ναού Αθηνών, υπό τη διεύθυνση 
του Πρωτοψάλτου κ. Αλεξίου Κατσαρού.
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